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Mostohán bánik 
az állam nyugdijasaival 

femesvár, auo! sztus I14. 

Párját ritkitó igazságtalanság 
akincstár részéről az, hogy különb- 
ai et tesz nyugdijasal között. Nem- 
csak azokkal bánik mostohán, aki- 

ket még a magyar kormány nyug- 
áijazott, hanem azokkal is, akik az 

uj nyugdijtörvény életbeléptetése 
előtt vonultak nyugalomba. Az 

mi ujabban nyugdijazottak csaknem 
a8 háromszorosát kapják annak az 

összegnek, mint a régi törvény 
nuun alapján nyugalomba vonultak. Er- 

re az igazságtalanságra fog rámu- 
tatni és ennek a méltánytalanság- 

nak a megszüntetését fogják kérni 
abban a memorandumban, amelyet 

az érdekelt nyugdijasok megbizásá- 
- ból Várnay Elemér dr. temesvári 
ügyvéd készit. A memorandumot 
sokszorositják és érdekeiknek a 

- kormány és törvényhozás előtt va- 
ló védelmére felkérik a bánsági 

képviselőket és szenátorokat párt- 
a állásra való tekintet nélkül, vala- 

mint a Magyar Párt és a németek 
parlamenti csoportját. 

A bihari magyarság 
a kormány jelöltjét támogatja az 

időszaki választáson 
Bukarest, augusztus 14. 

i ELiberális politikai körökben a feg- 
határezottabban megcáfolják azokat a 

hireket, amelyek arról vélnek tudni, 
-hogy a szeptember hónapban lefolyó 

időszaki parlamenti választásokon a 
liberális párt és a kormánypárt kö- 
ösen indulnának a választási küzde- 
embe A liberális párt nem kötött és 

1 em is köt választási egyezményt a 
ormánnyal, mert a választásokon a 

erejéből kiván résztvenni. A 
Cuvantul értesülése szerint a Magyar 
árt elhatározta, hogy Biharmegyében 

az időszaki választáson nem állit fel 
ielöltet. hanem Sadoveanu, az is- 
mert iró melfett foglal állást, aki a 
kormánypárt jelöltje lesz. 

Averescuék a liberális rezsimből 
! Arad, augusztus 14. 

] Valeanu közlekedésügyi mi- 
niszter tegnap a gyorsvonattal 
Aradra érkezett és azonnal felke- 
reste az Astra-gyárat, ahol a dél- 
előtt nagy részét töltötte. Behatóan 
megszemlélte a gyár összes mühe- 
lyeit, felszereléseit és kijelentette, 
hogy a kormány mindent megtesz 
majd a teljes üzem felvételére. 

Tudvalevő ugyanis, hogy az Astra- 
ár lecsökkentette a munkát azért, 

mert az állam nagyösszegü pénzzei 
tartozik az Astrának és nem fize- 
tett. Kijelentette Valeanu minisz- 
ter azt is, hogy a kormány rendezni 
fogja a lberális kormány által csi- 
nált tartozásokat. Általánosságban 
arra törekszik az uj kormány, hogy 
az összes ipari és gyári müvek ter- 
melési fetételeit és lehetőségült elő- 
mezditea. 

A béke politikáját iztosja 
Romániának Franciaországgal kötött 

védszövetsége 
Bukarest, augusztus 14. 

A francia-román egyezmény alá- 
irása és publikálása kapcsán a kül- 
ügyminiszteriumban tegnap fogad- 
ták a sajtó képviselőit és a minisz- 
terium államtitkára a következő 
nagyfontosságu kijelentéseket 

tette: 

- Az egyezmény a népszövetségi 
paktum szellemében készült. Köl- 
csönösen garantálja mindkét ország 
jelenlegi területi integritását és biz- 
tositja a szoros együttmüködést 
Franciaország és Románia külpoli- 
tikája között. A szerződés tartamát 
tiz évben állapitották meg, amely 
idő automatikusan meghosszabbit- 
ható. A Románia által Genfben tett 
deklaráció keretén belül Olaszor- 
szággal is köthető garanciás szer- 
ződés és pedig az egymást meg nem 
ánvdá elve alapján. Ezen dekla- 

ráció is benne foglaltatik a francia- 
román egyezményben, mely általá- 
nosságban valamennyi szomszédra 
vonatkozhatik. Az egyezményt a 
Népszövetségnek mutatják be, 
amely azt becikkelyezi. 
Mitilineu külügyminiszter, 

aki távol van a fővárostól, ezeket 
mondta: 

- Sajnálom, hogy távol vagyok 
és tsak ezen az uton fejezhetem ki 
örömömet ezen szerződés fölött, 
mely szentesiti békepolitikánkat és 
mely a jelenlegi határok respektá- 
lásán alapszik. Az a politika, amely 
a létező szerződések alapján a bé- 
ke megszilárditásán fáradozik, bi- 
zonyára visszhangra talál mind- 
azon országokban, amelyek az euró- 
pai konszolidációnak ugyanugy 
őszinte szellemtől áthatott hivei, 
mint mi vagyunk. 

ee 

Alkotmányos és demokratikus élet 
fejlődik ki a Magyar Párt kebelében 
Temesvár, augusztus 14. 

A Magyar Párt intézőbizottsága 
Veterány Viktor dr. elnöklése 
mellett ülést tartott, melyen a veze- 
tőség beszámolt a lezajlott szervez- 
kedésről és előterjesztette a párt 
őszi munkaprogramját. 

Osztie Andor főtitkár jelen- 
tése szerint a temesvári 4 altago- 
zaton kivül 37 községi szervezete 
van a Temes-torontáli főtagozat- 
nak. A szervezkedés alkalmával a 
pártvezetőség mindenkor azt han- 
goztatta és ma is hangoztatni ki- 
vánja, hogy a magyarságnak csak 
egy programja és célja lehet: az 
Országos Magyar Párt zászlója 
alatt fegyelmezetten és szervezet- 
ten kitartani. Mert csak igy van 
erőnk, tekintélyünk, igazságunk s 
csak igy várhatunk eredményes 
munkásságot. 

A főtitkár jelentette, hogy a párt 
központi vezetősége október havá- 
ban tartja Gyergyőszentmiklóson 
őszi nagygyülését, melynek hom- 
lokterében elsősorban a párt szerve- 
zeti és ügyviteli szabályzatának 
ujra dolgozása áll. Az átdolgozás 
főgondolata: alkotmányos és demo- 
kratikus élet a párt keretein belül. 
A Magyar Pártnak a nép tömegek 
széles rétegein kell felépülnie. A 
magyar lakósság száz meg száz-ez- 
rei adják meg majd a párt meg- 
dönthetetlen alapzatát, hogy igy a 
központi szervek a magyar közvé- 
lemény és közakarat igazi letétemé- 
nyesei lehessenek. 

Az uj pártszervezeti szabályzat 
meghatározza majd a parlamenti 
csoportnak, valamint a Bukarest- 
ben létesitett pártirodának viszo- 
nyát a központi vezetéshez és iro- 
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dához, mivel mind a két szervezetre 
feltétlenül szükség van és azokat 
fejeszteni elsőrangu szükségesség. 
Miután a vidéki tagozatokra is ezek 
után uj munkakör vár és a régi 
szabályzatok immár elavultak, a 
bánsági tagozat már most uj szer- 
vezeti és ügyviteli szabályzatot dol- 
gozott ki, melyet a központnak fog 
bemutatni jóváhagyás végett. 

lAz intézőbizottság végül elhatá- 
rozta, hogy szeptember havában 
megnyitja a temesvári nép- és jog- 
védő irodát, amely minden tagnak 
dijtalanul fog rendelkezésére állni. 

Rendet teremt 
lemesvár a szinházépités körül 

Temesvár, augusztus 14. 

Temesvár város állandó választ- 
mánya tegnap ülést tartott, mely- 
nek legfontosabb tárgya az épülő 
szinház volt. Az állandó választ- 
mány arra az álláspontra helyezke- 
dett, hogy a szinháznak minél előbb 
el kell készülnie és azért kimondta, 
hogy a még hátralékos munkálatok- 
ra kiirja a pályázatokat. Ennek 
alapján haladéktalanul kiirják a 
pályázatot a kárpitozási munkála- 
tokra, a büffék, ruhatárak és pénz- 
tárak berendezéseire, a kulisszafel- 
huzó gépekre, a vasfüggönyre, va- 
lamint a páholyok zsölyéinek elké- 
szitésére. A kiirandó munkálatok 
összege négy és fél millió leit tesz 
ki. Az állandó választmány kimon- 
dotta, hogy ragaszkodik hozzá, 
hogy a szinház az épitési vezetőség 
által megállapitott időben, azaz a 
jövő év elején feltétlenül elkészül- 
jön és a használatnak átadassék. 
Ugyancsak foglalkozott az állan- 

dó választmány az épitendő kór- 
ház első pavillonjának kérdésével 
is, amelynek a jövő esztendőben fel 
kell épülnie. Az erre vonatkozó 
munkálatokra is kiirják a pályáza- 
tot négy millió lei erejéig. 
............................ 

„Életuntságom elmult 
és megbántam öngyilkossági 

szándékomat 

Arad, augusztus 14. 

Két hét előtt játszódott fe az aradi 
temetőben az a véres szerelmi dráma, 

amelynek egyik áldozata, Braun 

Gusztáv nagykereskedő már siri nyu- 
galmát alussza. Szerelmese, Lázár 
Annus, akivel közös elhatározással 

akart halálba menni és akinek mellébe 
golyót röpitett, azóta az aradi kór- 
házban állott gondos ápolás alatt. A 
fiatal leány egészséges szervezete 

diadalmaskodott, állapota annyira ja- 

vult, hogy néhány nap mulva már tá- 

vozhatik a kórházból, hová a halál ko- 
mofly jelöltjeként szállitották be. ; 
Egy ujságiró kérdésére a sápadt 

arcu Annus gyenge mosoly kiséreté- 
ben ezeket mondotta: 

Még nem gondolkoztam azon, 
hogy mihez kezdek majd az uj éle- 
temben. Az bizonyos, hogy életuntsá- 
gom elmullott és ugyancsak megbán- 
tam akkori ellatározásomat 



2. oldal 

fFöldrengés felrobbantotia a csepelli lőporraktári 
Harmincezer kiló lópor a levegőbe röpült - A katasztrófának nincs 

halotta - Házak dőltek romba a robbanás erejétől 

Ötvenméteres lángosziop tört az ég felé 
Budapest, augusztus 13. 

Csepelszigeten az utóbbi évek ka- 
tasztrófáit messze felülmuló robbanás 

történt, amelynek aránya és puszti- 

tása huszonnégy órával a rémes ha- 

tásu detonációk után még mindig nem 

tekinthető át teljesen. Csütörtökön 

este hét órakor rövid egymásutánban 

több robbanás reszkettette meg Csepe- 

len a levegőt, a Weisz Manfréd-féle 

lőszergyár felől égbe szaladó lángosz- 

lopok törtek fel és a detonáció ereje 

olyan rettenetes volt, hogy a csepeli 
utcák több háza beomflott, de még 
Budapest egész területén is hallhatók 

voltak a robbanások. A katasztrófa a 
csepeli hadianyagot előállitó gyár fő- 
szerüzeméből indult ki, ahol körülbelül 
harmincezer kilogram mennyiségü lő- 
por robbant fel A gyár környékét 
alkotó épületek nagyrészét a robba- 
nások 

lángbaboritották 

és romba döntötték. Hatvan kilométer- 
myi körzetben voltak láthatók a (án- 
gok, amelyek leirhatatlan rémületet 

keltettek. A legelső jelentések szerint 
három lőporraktár robbant fel, ho- 
gyan és miként, nem lehetett tudni, 
valamint azt sem, hogy a katasztrófa 
mennyi emberáldozatot követelt. A se- 
besültek számára kiüritették az egész 
csepeli kórházat és a szigetet a kato- 
naság lezárta- A mentési munkálatok- 
ban emberfeletti erővel vesz részt a 
tüzoltóság, mentők, katonaság és rend- 
őrség, 

A robbanás környékén levő házak 
lakói egész éjszaka nem aludtak a 

páni félelem 

és az ujból megismétlődő veszedelem 

miatt. Sokan nem mertek visszamenni 
lakásukba, amelyet a robbanás tönkre- 
tett. A szerencsétlenség keletkezésé- 

nek okára vonatkozólag különböző 
verziók terjedtek el. Az egyik felte- 
vés szerint a lőporkamrákban felhal- 
mozott lőpor öngyulladás következté- 
ben robbant fel, de van egy másik 
verzió is, amely büncselekményre en- 
ged következtetni. A lőszerraktár kö- 
zelében levő posztógyár soffőrje 
ugyanis közvetlenül a robbanás előtt 
riasztó lövéseket hallott és igy igen 
könnyen lehetséges, hogy valami 

gyanus alak 
tartózkodhatott a raktárak közelében, 
akit az őrség észrevett és riasztó lövé- 
sekkel elkergetett. A robbanás folytán 
megsérült a posztógyár is, amely né- 
hány nap mulva már ismét folytat- 
hatja üzemét. A nagyarányu szeren- 
csétlenség okának megállapitása cél- 
jából tegnap katonai, tüzoltói és rend- 
őri bizottság szállott ki a helyszinére, 
ahol a tüzvész még mindig pusztitott. 
A robbanás okairól a vizsgálat után 
is csak feltevések voltak leszürhetők. 
A legvalószinübb feltevés az, hogy a 
katasztrófát a Fehérmegyéből jelzett 

földrengés okozta, 
amely a Duna vize alatt a talajban 
átvonult bizonyára a Csepel-sziget alá 
is. A földrengéstani intézet erre vo- 
natkozólag kiterjeszti majd a vizsgá- 
latot. Loch Péter fegyverszakértő 
kijelentette, hogy a lőpornak öngyul- 
ladása az olyan kavernákban lehetet- 
len, mint amiilyenek a felrobbant 
ecsepeli kavernák voltak. Az öngyul- 
ladás az ilyen épitkezésü kamrákban 

teljesen elképzelhetetlen és arra sehol 
nem volt még példa, Ennélfogva a 
szakértői vélemény szerint más irány- 
ban keresendő az ok. A mentési mun- 
kálatok során eddig megállapitást 
nyert, hogy ; 

egyetlen sebesült 
állapota sem életveszélyes. A munka 
a csepeli megrongált gyárban hét- 

főig szünetel. Horthy Maiklós kor- 
mányzó megfátogatja a robbanás hely- 
szinét, de az nem felel meg a valóság- 
nak, hogy a szerencsétlenség ügyében 
rendkivüli minisztertanács lesz. Teg- 
nap délben Vass miniszterelnökhe- 
lyettes látogatta meg a katasztrófa 
helyét. 

Tegnap este már sikerült megálla- 
pitani, hogy a robbanásnak egyetfen 
halott áldozata sincsen, a sebesültek 
száma még nincsen végleg kideritve, 
Jórészük kisebb sérüléseket szenve- 
dett. Annak oka, hogy halálos végü 
sebesülés nem történt, abban kere- 
sendő, hogy a robbanás időpontjában 
a közelben levő gyárakban 

már nem dolgoztak, 

de különben is a felrobbant lőszerfül- 
kéknek a szerkezete olyan, hogy a de- 
tenáció ereje a levegőbe hatott. ahol 
pusztitó ereje elveszett. Pontosan meg- 
állapitották, hogy voltaképpen csak 
két lőszerfülke robbant fel Tegnap 
délben félhivatalos jelentést adtak ki, 
amely hangoztatja, hogy a kiszállott 
bizottság a robbanás okára vonatko- 
zólag még mindig nem tudott bizo- 
nyosat megállapitani. 

A sebesüléseket tulnyomó részben a 

légnyomás és a szerterepülő üvegszi- 
lánkok okozták. A nagy pánikra való 
tekintettel a rendőrség a Csepelre 
vezető forgalmat elzárta- A gyártelep 
épületeinek valamennyi ablaka be- 
tört. Az éj folyamán a tüzoltóparancs- 
nok jelentette, hogy a tüzet 

sikerült lokalizálni, 

ennélfogva a veszedelem továbbter- 

jedésétől nem kell tartani. Az első 

robbanás után a posztógyár alkalma- 

zottai a veszélyeztetett helyek segit- 

ségére siettek, a második robbanás 

után már olyan nagy félelem lett 

urrá az embereken, hogy egymást le- 

taposva rohantak össze-vissza. A leg- 

többen hanyathomfok menekültek a 

robbanás helyéről. A Mauthner-féle 

magkereskedés üzemének teteje a lég- 

nyomás következtében beszakadt. A 

környék is szenvedett a katasztrófa 

következtében. Pestszenterzsébeten 

több ház megrongálódott, az ablakok 

összetörtek, Szegedszentmiklóson a 

gátőr háza beomlott. Soroksáron a 
robbanás hatása az ablakokat keret- 
tel együtt letépte. A könnyen sebe- 
sülteket beleszámitva, száznál jóval 
több a sebesültek száma, akiket kü- 
lönböző kórházakban helyeztek el. 

Két magyar tagja van 
az aradi kinevezett városi tanácsnak 

Arad, augusztus 14 

Tomescu belügyminiszteriumi 
vezérfelügyelő, mint ismeretes, 
Aradon járt néhány hét előtt és 
adatokat gyüjtött az aradi városi 
tanács müködésére vonatkozólag. A 
vezérfelügyelő aradi utja után tör- 
tént, hogy a legfelső közigazgatási 
tanács hozzájárult Arad város ta- 
nácsának feloszlatásához, ami már 
be is következett. A hivatalos Mo- 
nitorul Oficial tegnapi számában 
jelent meg a tanácsot feloszlató mi- 
niszteri határozat, amelynek értel- 
eeeeeee......... 

mében az aradi közigazgatási 
ügyek élére ideiglenes bizottságot 
neveztek ki. A bizottság elnöke 
Anghel István dr. volt polgár- 
mester, a magyarság részéről ket- 
ten szerepelnek a tizenegy tagból 
álló bizottságban és pedig Bara- 
bás Béla dr. szenátor és Nagy 
Sándor. Nemcsak az Averescu-párt 
emberei fogalnak helyet az uj bi- 
zottságban, hanem az ellenzék kép- 
viselői, nevezetesen Marsieu 
Jusztin kamarai képviselő, volt 
aradi prefektus is. 

Temesvár mostoha gyermekei 
a rónáciak, akiknek se utjuk, se villamosuk, se vizveze- 

tékük, se csatornázásuk, 
Temesvár, augusztus 14. 

Rónác mostoha gyermeke Temes- 
vár városának, amelyet akkor 
adoptált, amikor többi városrészei 
- édes gyermekei - már mind 
széppé fejlődtek. A mostoha gyer- 
mek részére most sem jut semmi a 
város kasszájából: utcái elhanya- 
goltak, mindenfelé sártenger, min- 
denfelé pocsolya, vizvezeték, csa- 
tornázás ismeretlen álom, a közvilá- 
gitás pedig mucsai. 
Rónác nemhogy fejlődne, hanem 

viszafelé züllik. Világos példa erre 
az, hogy nemrégiben beszüntették 
a rónáci postát. Ez a posta ugyanis 
nem hozott annyi jövedelmet, ami- 
ből fentartási költségeit fedezni le- 
hetett volna, ennélfogva beszüntet- 
ték. Ugy tudjuk, hogy a posta el- 
sősorban nem azért van, hogy a 
kincstárnak nagy hasznokat hajt- 
son. A postának a kultura, a gazda- 

de még postájuk sincs 
sági élet és a polgárság magánvo- 
natkozásaiban óriási fontossága 
van és az állam egyéb jövedelmei- 
ből még akkor is fentartandó volna, 
ha egyetlen banit sem jövedelmezne, 
azonban a posta bizony jövedelmez, 
ha nem is Rónácon, de jövedelmez 
nagy városokban, például Temes- 
várott is. Az állam feladata volna, 
hogy a nagy posták jövedelméből 
tartsa el a kisebbeket. 
A város egyetlen szóval sem til- 

takozott, amikor a postafelügyelő- 
ség a rónáci postát megszüntette. 
Pedig a városnak rónáci adófizető 
polgáraival szemben kötelessége 
lett volna ez a tiltakozás, sőt eset- 
leg még anyagi áldozatot is kellett 
volna hozni a posta további fentar- 
tása érdekében. Ha rónáci ember a 
postán levelet, táviratot, . pénzt, 
csomagot akar feladni, akkor a Jó- 
zsefvárosba kell gyalogolnia. Még 
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bélyeget sem lehet a Rónácon vási 
rolni. És mert nincsen posta, enné 
fogva Rónácon nincsen telelto 
sem. Ha tüz ütne ki, ha mentőke 
kell sürgősen hivni, akkor ugyan 
csak félórás gyaloglást kell végez 
ni a rónáciaknak a legközelebbi te 
lefonig. 
Ezt a tarthatatlan állapotot a róná 
ciak immár megunták. Elhatároz 
ták, hogy nagyarányu mozgalma 
inditanak a rónáci postahivata 
visszaállitása iránt. Küldöttségile 
keresik föl legközelebb a temesvár 
postafelügyelőséget és a városi fő 
polgármestert és előadják jogos ki 
vánságukat. Remélhető, hogy kéré 
sük meghallgatásra talál. 

Kloroformos 
szegfüvel kedveskedett 

Prág, augusztus 13. 

Karlsbad és Éger közötti vonai 
egyik másodosztályu fülkéjéber 
egy nyugalmazott pénzügyigazga 
tó utazott. A vonat elindulása előti 
elegáns hölgy szállott a fülkébe 
Csakhamar beszédbe elegyedtek és 
a hölgy kedveskedőn piros szegfüt 
tüzött a pénzügyigazgató gomblyu- 
kába. A pénzügyigazgató többre 
nem emlékszik. Mire magához tért, 
kábult volt, zsebeiből pedig minden 
pénze és ékszere hiányzott és a 
hölgy sem volt már a szakaszban. 
A legközelebbi állomáson jelentést 
tett a rendőrségnek, amely megálla- 
pitotta, hogy a szegfü, melyet az is- 
meretlen hölgytől kapott, klorofor- 
mos volt. 

Emberhalál 
lett a kölcsön szomoru vége 

; Temesvár, augusztus 14. 

Jenes Menyhért és Tóth József 

majláthfalvai magyar gazdák jó ba- 

rátok voltak és éppen ezen az alapon 

kereste fel Tóth József 1923. tavaszán 

Jenest és négyezer leit kért tőle köl- 

csön. A pénz egy fó megvételéhez 

kellett. Jenes a pénzt odaadta Tótan- 

nak, azonban kikötötte, hogy a kamat 

fejében a lóval két hold földjét föől- 

szántja. Paroláztak és az alkau meg 

Tóthnak azonban szerencsétlensége 

volt a lóval, mert az nemsokára el- 

pusztult. Tóth Józsei néhány hónap 

alatt a kapott kölcsönt visszafizette. 

Csak éppen, hogy nem tudta teljesiteni 

a kikötött feltételek szerinti kamatfi- 
zetést. A két barát között nem is volt 

emiatt nézeteltérés mindaddig, amigz 

egy napon együtt nem iddogáltak az 

egyik korcsmában. Eleintén csendesen 

beszélgettek, később azonban Jene 

szóba hozta a köflcsön kamatját é 
emiatt összekülönböztek. A negyvenket 

éves Jenes és a hatvan esztendős Tótu 

végre is birokra keltek. Ráncigálták 

egymást, nekiverődtek a billiárdnak, 

leestek a földre,. Végül is mások vá- 

lasztották őket széjjel. 

Tóth József saját lábán ment haza, 

otthon azonban ágyba feküdt és más- 
napra meghalt. Valószinünek látszott, 

hogy a kövér ember befevágta a fajet 

a billiárdba és agyvérzést kapott. Ezt 
az orvosi vizsgálat igy meg is állapi- 

totta. Jenes Menyhért a törvényszék 

elé került, amely vigyázatlansagból 
okozott emberhalál miatt egy évi 

szabadságvesztésre itélte 
Jenes Menyhért perének ujavaló 

felvételet kérte. A kérelemmel a tör- 

vényszék tegmap foglalkozott. Jenes 
ártatlannak vallja magát Tóth Jó- 
zsef halálában, amelyet véletlen sze- 

rencsétlensegnek tulajdonit. A temes- 

vári törvényszék tegnap foglaikozott 

a perfelvételi kérelemmel. határozatát 

azonban csak legközelebb hirdeti ki. 

TÜNTETÉS A NÉMET- 
FRANCIA BARÁTSÁG MEL- 
LETT. Párisból jelentik A nemzet 1 
közi demokrata békekongresszus 
befejezése alkalmából Bierville vá- 
rosában a résztvevők a lakossággal , 
együtt impozáns menetté alakulva 
tüntettek a német-francia barátság 
mellett. A menetben a német és 

vitték.
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üzel 1 elefonszámaink : 

e lesztőség és kiadóhiotal: 
Piaja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása; 2-42 

inflőfizetési árak : 

il vanánt 

Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
a63 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
Hei. Egyes szám ára 5 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, 

garas. 

Velelős szerkesztő : 
Vuehetiek Endte ér 

Dvalos kuplé 
a penészes cigarettáról 

Wuzóló panasz is egész nap és mindenütt 

fülünkbe hangzik. Kávéházban, jár- 

mlán az emberek másról sem beszélnek, 

rá akarnak gyuijtani, 

hogy a cigaretta pené- 
afahányszor 

uint arról, 
maéges. Megirtuk, hogy a trafikosok kül- 

raktárból 

Mészes állapotban kaptak Most 

uzonban nemcsak penészes regált, ha- 

ailtem Joekey 

ékben penészedik meg. 
emesvárott valamennyi trafik 

iöttségileg jártak 

mil MÉságnál, 

Mtértek nekik, össze is iratták velük a 

a monopoligazga- 

ahol minden szépet és jót 

áv rnjott dohányt, azonban más nem 
ujrtént. Sőt ma, amikor a frissen vé- 

lezett cigarettát és dohányt a mono- 

hazavitték, megállapi- 

tták, hogy sok árut megint csak pe- 
már 

Club és Mihai Viteazul 

Ezeknek darabja há- 

bm és négy lei. Mikor a trafikosok 

gyike panaszkodott a romlott áru 

iatt, az egyik tisztviselő azt mondta 

eki, hogy a cigaretta a dohánytőzs- 
Érdekes, hogy 

ned- 

Es, dohos, fülledt, levegőtlen. levegőt- 

m, dohos, fülledt. levegőtlen, csak 

a monopolraktár hibátlan. 

Annyi bizonyos, hogy amióta 

garettákat is, 

a 

Enészes cigaretta került forgalomba, 

ut, egészségét 

nkretenni. 

tnéma-intézet iigazgatóságához 

trafikokban sokkal kevesebb do- 
nyt és cigarettát vásárolnak, mint 

ldig. A monopolraktár el fogja érni 
tt, hogy számos ember lemond a do- 

nyzásról csak azért, mert nem akar- 

penészes cigarettával 
kincstárnak ebből A 

magy kára származik majd. Ki lesz 

ktért felelős? Semmiesetre a kistőzs- 

és. aki a penészes cigarettát nem 

adja eladni. 

! A bukaresti katolikus érsekség 

izetőie Temesvárott. Háring Fe- 

nc prelátus, aki a bukaresti katoli- 

érsekség vezetője, átutazóban Te- 
esvárott tartózkodik és vendége 
cha Ágost apostoli kormányzó- 
Haáring prelátus Willjung Mi- 

szentszéki jegyző kalauzolása 
Miellett megtekintette Temesvár neve- 

templomait és kafolikus ! 

-A vizsgálóbiró hazatért sza- 

álóbiró vissztért szabadságáról és 
vette hivatalát. 

Obzik. i 

SZINIGAZGATOKNAK AZ 
VADÉKOT LE KELL TENNI. 

Miszterium kollektiv felhivást inté- 
tt az összes szinigazgatókhoz, 
gy a százezer lei óvadékot hala- 
éktalanul helyezzék letétbe, mert 

lenkező esetben a városokkal tör- 
nt megállapodásokat a miniszte- 
m semmisnek tekinti. 

Siketnéma gyermekek oktatása 
temesvári siketnéma intézetben 
vő tanévre még néhány 7-10 éves 

ketnéma fiu és leány nyer felvételt. 
VMazolt szegénység esetében a felvétel 

sen i enes. A felvétel iránti 
s rgősen. küldendők a si- 

ózsa-utca edlő). A kérvényhez szüle- 
ilőoltási bizonytvány 

hék . , 

Cseh 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 

dságáról. Popescu Péter vizs- 

A temesvári 
gyészségen ennek következtében 

lost ismét két vizsgálóbiró dok 

ac molál 

sSos 

. alap javára Trer ndezi a kör. 

ALBAÁNIA ISMÉT FOR- 
RONG. Belgrádi jelentések szerint 
Albániából ismét forradalmi hirek 

érkeznek. Achmed Zoglut, Albá- 
nia elnökét a forradalmárok elüz- 

Kisikfott a báziási vonat. A 

ziási vonat két kocsija Kisoda állomá- 
son a váltó hibás müködése következ- 
tében kisiklott Az utasoknak az ijedt- 

ségen kivül semmi baja nem történt. 

mert a vonat azon a helyen igen las- 

san haladt. A vágányt pár órai mun- 

kával rendbe hozták. 

Házasság. Strekaff Viktorka 

és Tóth Ernő f. hó 14-én házasságot 

bá- 

kötöttek, (Minden külön értesités he- 
lyett.) 

- Kávéházakban tilos a táne - 
Aradonn Aradról jelentik: Mutiu 

Traján rendőrprefektus rendeletet 

adott ki, amely szerint mától kezdve 

az aradi kávéházakban mindennemü 

tánc tilos,. A rendeletnek nincsen in- 

dokolása, de azt állitólag közegész- 

ségügyi és erkölcsrendészeti okokból 
adták ki. / 

- A versaillesi szerződés lehetetlen- 
ség. Newyorkból jelentik: Borah sze- 
nátor az Universul munkatársa előt! 
kijelentette, hozy a versailfesi szerző- 
dés lehetetlenség, mert főleg az ujáor- 
szághatárok megvonásában olyan re- 
vánsvágyakon alapszik, melyekért a 
legnagyobb felelősség Amerikát ter- 
heli. 

- Agyonlőtte szerelmét, azután 
felakasztotta magát. Szabadkáról 
jelentik: Tankovics Gusztáv 
szerelmes volt Vigoda Katicába, 
azonban a leány szülei ellenezték a 
házasságot. Tankovics erre elhatá- 
rozta, hogy a lányt megöli és önma- 
gával is végez. Hajnalban belopód- 
zott Vigodáék házába és a lány szo- 
bájába hatolt, akire rálőtt azután 
kiment az udvarra és ott fölakasz- 
totta magát. Vigoda Katica álla- 
pota válságos. Tankovi rices meghalt. 
A vizsgálat megállapitotta, hogy 
Tankovics előző napon ötszáz di- 
nárt lopott az anyjától és a rovol- 
vert azon vásárolta. 
Feláldozta husz hónapos gyerme- 

két. Barcelonából jelentik: Egy spa- 
nyol faluban egy ember megölte husz 

hónapos kislányát abban a hitben, 
hogy Isten, mint Ábrahámtól, tőle is 

gyermekének feláldozását kérii. Az 

egész falut különben vallási őrület 
szállotta meg, az emberek ostorozzák 
magukat, bőjtölnek s a haldokló gyer- 
mek mellett ott imádkozott az egész 
gyülekezet. A gyilkos apa tette után 
késével hasbaszurta magát és sulyo- 
san megsebesült. 

Rablógyilkosság a vonaton. Kas- 
sáról jelentik: A Zsolna-oderbergi vo- 

naton vakmerő rablótámadás történt. 
Hat álarcos rabló fellopózott a vonat- 
ra és menetközben megrohanták az 

egyik másodosztályu kocsi utasait, 
akiktől pénzüket követelték, miközben 
revofvereket fogtak rájuk. Kavka 
Szvetozárt, a pilseni sörgyár pénzbe- 
szedőjét, aki ellentállott, több revol- 
verlövéssel megölték és százhuszezer 
csehkoronát szedtek el tőlee Kacsik 
János troppaui orvost megkötözték és 
mindenét elszedték A rablók aztán 
meghuzták a vészféket, a vonat meg- 
állfott és a hat álarcos a közeli erdőbe 
szaladt. Kézrekeritésükre nagyszámu 

r H ecsendőrséget mozgósitottak. mdilukarestből jelentik: A kultuszmi- 
Utlevélhamisitás 

Zsombelgárel jelentik: A hatóságok 
megáltapitották, hogy Nemes Béla. 
a zsombolyai népességi iroda vezetője, 
rendszeresen foglalkozott utlevelek 
hamisitásával, amelyekért egyesektől 
háromezer leitől tizenötezer leiig ter- 
jedő dijakat szedett Nemes Béla meg- 

Zsombolyán. 

cikkünkre 
neszelte az elfene folyó vizsgálatot és 
utlevéllel Magyarországra szökött. 
Kiderült az is, hogy hivatalából több 
százezer lei készpézt vitt magával. 

rónáci mükedvelők előadása. 
i rónáci Haladókör mükedvelő gárdá- 

a ste félkilenckor a Ko- 
noziban előadja Géczy Ist- 

ván A e ház cimü háromfelvoná- 
nép zinmüvét, amelyet egyizben 

már bemutattak. Az előadást a zászló- 
terhez. 

főorvos ne- Visszaélés Prostsan 

vével. Prostean Oktavián dr. vá- 

rosi főorvos tudomására jutott, hogy 

egy ismeretlen egyén különböző keres- 

Kedőknél az ő névaláirásával ellátott 

rendeléseket eszközölt. Prostean főor- 

vos annak közlésére kért fel bennün- 

ket. hogy soha megrendelést hitelre 

nem eszközölt és egyben kéri a keres- 

kedőket, hogy az ő nevével visszaélő- 

ket juttassák haladéktalanul a rend- 

őrség kezére, esetleg az eszközölt ren- 

meléseket elvilákoáifás céljából kö- 

zöl jék vele 4 ...... 

Elfopt ák Mazarin holttestét a ko- 
porsóval együtt. Párisból jelentik: 

Kellemetlen felfedezést tett a párisi 
rendőrség, amely reájött. hogy Ma- 
zarin holttestét az ezüstből való ko- 
persóval együtt ellopták. Megállapi- 
tották, hogy vagy száz évvel ezelőtt, 
még a nagy francia forradalom idejé- 
ben tüntették cl a tudományos akadé- 
mia kupolacsarnokából, a kriptate- 
remből a holttestet. 

SVEDORSZÁGBAN IS FELROB- 
BANT EGY LŐSZERRAKTAÁR. 
Stockholmból jefentik: A Svédország 
északi részében fekvő Kiruna város- 
ban felrobbant a lőporraktár. A rob- 
banás öt épületet pusztitott el. A ha- 
lottak számát még nem tudták meg- 

állapitani. Az oltási munkálatok köz- 

ben egy tüzoltó elpusztult, többen 

égési sebeket szenvedtek- 

- Tömeges kiutasitások Csehszlevá. 
kiában. Kassáról jelentik: Cschezió 

vákia több városában kiutasitó rend.- 

leteket kézbesitenek mostanában azok- 

nak a magyaroknak, akiknek álla- 
polgársága nincsen teljesen rendben 

Munkácson, Érsekujvárott és legutóbb 

Kassán történt számos kiutasitás A 
magyar párt kassai körzete megtette 

a lépéseket, hogy a kiutasitásokat ha- 

tálytalanitsák. A prágai belügyni- 

niszteriumnak egyáltalában nincsen 

a Kkiutasitásokról. 

- A kettes biciklizés veszélyei. 
Tegnap délelőtt egy férfi bicikli- 
zett és a kerékpáron maga előtt egy 
kis fiut helyezett el. A bicikli az 
utca közepén felfordult és ugy a 
férfi, mint pedig a fiu jelentős bőr- 
horzsolásokat szenvedett az arcán 
és a fejen. Hasonló balesetek gyak- 
ran fordulnak elő, mivel a kerékpá- 
ros, aki előtt gyermek ül, akadá- 
lyozva van a kerékpár rendes veze- 
tésében. Nagyon helyesen cseleked- 
nék a rendőrség, ha az ilyen bicik- 
lizést szigoru büntetés terhe mellett 
eltiltaná. 

* Az iparosok helyzete olyan, hogy 
gyakran kell megbeszélésekre össze- 
jönniök. Legalkalmasabb, ha dolgaikat 
fehér asztalnál beszélik meg Máthé 
Antalnak, az iparosok szindikátusi há- 
zában levő vendéglőjében, ahol ki- 
váló ételeket és izletes italokat kap- 
nak. 

- Belefulladtak az árvizbe. Beo- 
csinbóől jelentik: Beocsinban és kör- 
nyékén óriási felhőszakadás volt, 
amely nagy károkat okozott. Az ut 
cákon hömpölygő viz feltépte a 
járdák kövezetét és több házat el- 
pusztitott. Nagy rombolást okozott 
az árviz Ohrenstein bárónak, a 
beocsini cementgyár egykori tulaj- 
donosának kastelyában és parkjá- 
ban. A szomszédos (serevics köz- 
ségben két leány, Vig Katica és 
Vig Maárianna a hullámokba ful- 
ladt. ! 

* Matiné. A Munkás Kulturegylet 

vasárnap, augusztus 15-én, délelőtt 10 

órakor a Városi Szinházban matinét 

rendez. Jegyek előre válthatók a mun- 
kás könyvkereskedésben. . 

- Lakásbonnal sétált egy éviz cimü 

vonatkozólas Petru 

György tanitó kijélentette. hogy neki 
tényleg van lakása, de az a lippai 

uton öt kilométernyire fekszik iskofá- 

jától. A bont a Távirda utcai lakásra 

tudomása 

már. tavaly kapta, de azzal a feltétel- 

lel, hogy akkor veheti igénybe, ha 
Jurseban, az akkori bérlő kiköl- 
tözik a lakásból. Ez az idén tavasz- 
szal történt meg, amikor Jurseban 
igerete dacárna Kfeinnak eladta a la- 
kást. Ezért fordult a belügyminisz 

állomáson szombaton esti. 

kina kalapbársony legelőnyöset 

Eszakjapánban Nodsilimalhi város : 

ug anannyia. 

Mahr Oszkár. Mahr Osz- kár tanár, a 
temesvári pedagósiai testület értékes 
tagja, kinos szenvedés után ötven- 
három éves korában meghalt. Mahr 
Oszkár régebben a temesvári állami 
felső leányiskolánál müködött, majd 
később a reáliskolához helyezték át. 
Igen képzett és széles látókörű tanár 
volt, aki az ifjuság nevelése körül 
értékes munkásságot végzett. Halálát 
anyja, özvegy Mahr Konstantinné, 
nővérei: Mahr Alisz és Irén 
postatisztviselőnők, Káldor Agost 
tanár, sógora, valamint nagyszámu 
rokonság gyászolja. Temetése ma 
délután lesz a józsefvárosi temető 
halottasházából. 
= Ez méeg hiányzott. Párisból je- 

lentik: A francia és német nehézipar 
képviselői mar uosszabb ideje tanács- 

kozásokat folytatnak, amelynek ered- 
ményeképpen ezen a héten aláirják az 

európai kontintentális vaströsztről 
szóló s erződest. 

Bulgária elégtételt ad Romániá- 

nak. Bukarestből jelentik: Politikai 
köröknek az a véleménye, hogy Bul- 
gária eleget tesz a szomszédos hatal- 
mak kivánságainak és deferál a ju- 

goszláv -román-görög jegyzéknek. A 
belgrádi, bukaresti és atheni kormá- 
nyok ugyanis gazdag anyagot gyüjtöt- 
tek össze, amely bulgária bünössége 
mellett -zóf a Népszövetség előtt való 
intervenció esetében. 

- Hirdetmény. A konszignációs és 

en gros" bizományi pénztáraknak tu- 

domására hozzuk, hogy f. é. augusztus 
30-ig ezen Központi Deviza Ellenőrző 
hivatalnál, vagy azon nemü hivata- 

foknál, melyeknek körzetében vannak, 
az összes eredeti számlákat a vámira- 
tokkal együtt melyek importált 
árukra vonatkoznak - és melyekre 
vonatkozólag ügyfeleiktől fizetéseket 
devizákban kaptak, bemutassák Ofi- 
eiul Central de Contorol Al Devi- 
zelor. 

A DÉLI HIRLAP RÓNÁCBAN 
is kapható a mai naptól kezdve 
Kosztelnik Demeter kereskedő 
üzletében, aki előfizetéseket és hir- 
detéseket is felvesz a Déli Hirlap 
részére. 

Puczi Pista, a nagyszerü aradi tá- 
jögtemütvése aki e szivhez szóló 
hangszer kezelésében messze vidéken 
elismerést szerzett müvészetének, 
szombaton és vasárnap este a temes 
vári Palace-kávéházban szórakoztatja 
a közönséget. Tárogatószófója, amelyet 
esti féltizenegykor kezd és rövid meg- 
szakitásokkal záróráig tart, elsőrendü 
zenei "élvezetet igér. 

- ÁIl a harc Mexikóban. Newyork- 

ból jelentik: Ouadalaja környékén az 
egyházi törvények okozta vallásháboru 
tovább tart. A zavargásoknak ujab- 
ban tizennyolc halottja és negyven se- 
besültje van. Négyszáz katolikus hivőt 
a hatóságok elfogtak. 

"A filmfölvétel, mely a mentők várl 
mulatságán vasárnap, e hó 15-én, a 
strandon készülni fog, mindenesetre 
mint ujitás üdvözölhető gélenk ó 
lehet a külföldön már régóta k 
nek ilyen alkalmi rolatelek 
lyek reklámcélokat szogálnak. Arra 

való figyelemmel, hogy a szóban forgó 
film nemcsak a helybeli moziban, ha- 

nem más városokban is fog bemuta- 
tásra kerülni, igen célszerü lenne, ha 
helybeli vezető szalonok és cégek egy 
néhány divatkreációt bemu ak, 
esetleg külön csoportképekhez jelent- 
kezne egy néhány társaságbeli hö 1 
Jelentkezések elfogadtatnalka mentős 

C. Daniel cégnéi. Detaileladás 
gyárépületben József-tér (Küttl-tér) 1 

Egy leszakudt hid hatvan eml 
halálát okozíéa Tokióból jel 

üvnepség alkalmáva 
"eszakadt egy hid ési sokan 
estek. Hatvanan me 

egsebes sült ek 
BERAUTÓK preciz j 
e, at garagirozása 

vizbe 



oidal. 

A mentők nyári mulatsága 
A mentők nagy nyári mulatsága 

a strandon vasárnap, e hónap 15-én 
lesz megtartva és egész napon át 
fog tartani a következő müsor mel- 
lett: 1. Délelőtt tiz órakor az ünne- 
pély megnyitása. 2. Délelőtt tiz órá- 
tól fél egyig sétahangverseny. 3. 
Délelőtt féltizenegy órakor uszó- 
verseny a fiuk részére, majd a feér- 
fiak részére. Mindkéet versenyben 
résztvenni kivánók ott a helyszinen 
müködő bizottságnál jelentkezze- 
nek. Kiosztásra kerül 3-3 érem. 
Benevezési dij nincs. 4. Délután öt 
órakor nőiláb-szépségverseny, me- 
lyen minden hölgy részt vehet. 
Föltétel teljes öltözet. Strandkosz- 
tünmben lévők tehát a versenyen 
nem vehetnek részt. A döntést egy 
helybeli müvészekből álló bizottság 
fogja eszközölni. Kiosztásra kerül 
három értékes tárgy. Benevezési 
dij nincs. 5. Délután hat órakor a 
Bertofilm aradi filmlaboratorium 250 
méteres filmfelvétele, mely később a 
helybeli moziban fog bemutatásra 
kerülni. A film magában foglalja az 
ünnepély lefolyását és külön hely 
lesz biztositva a lábszépségverseny 
és az uszóverseny győzteseinek. Min- 
denki tehát, ki filmen akarja meg- 
örökiteni, vegyen részt a nyárimulat- 
ságon. 6. Délután hét órakor a 
mentősorsjegyek kisorsolása. Lesz 
550 értékes tárgy. Főnyeremény egy 
100 kilogrammon felüli hizott Ssertes. 
A nyereménytárgyak vasárnap egész 
napon át a strandon lesznek kiállitva 
és azokat huzás után mindenki azon- 
nal átveheti. Sorsjegyet a mentőállo- 
máson, Löblnél, a Lloyd-sori trafik- 
ban és az ünepély napján a strandon 
lehet vásárolni. Darabja 10 lei. 7. 
Esti nyolc órától éjjel fél egy óráig 
szépségversennyel egybekötöti tánc a 
vendéglő terraszán. Aki tehát kizá- 
rólag csak a tánc kedvéért kiván a 
mulatságon résztvenni, az este is el- 
jöhet, mivel a pénztár éjfélig nyitva 
van. Közben egész napon át juksz- 
bazár, szerencsekerék, jósnő, karika- 
dobás stb. fogja a közönséget szóra- 
koztatni. Belépődij 10 lei. Villamos 
közlekedés. A strand jó hirnevü ven- 
déglőse is minden lehetőt el fog kö- 

vetni, hogy konyhája izletes legyen. 
Elsőrendü italokról is gondoskodva 
van. 1061 

a 

legjobb 
arcápoló 

szer. 

Kapható 
Dr. 

KOVÁCS 

ALADÁR 

gyógy- 
szertárá 

' ban 

Timigsoara-Fabrica, Fő-utca 33-35 

azonnalra bérbeadó. 

Bővebbet Telefom 9564. 

A táncszezon kezdetével 
minden családban nélküi- 

lőzhetetlenné válik a 

grammofon. 
A világ legjobb grammo- 

fonja és grammofon- 
lemezei 

KATZKY-nál 
Timisoara, Mercy-utca 10. 

1065 

MOZI. 
Belvárosi Mozi: aug. 14 (szombat) és aug. 15 (vasárnap). 

Gyárvárosi mozi: aug. 16 (hétfő) és aug. 17 (kedd). 
Mehalai mozi: aug. 19 (csütörtök). 

Nagysikerü film Anatole France regénye után. 

: Magában foglalja egy fiatal és gyöngéd leány életét, kit akarata ellenére ő 
férjhez adnak egy öreg emberhez. 

* A cselekmény megható és tragikus vége a könnyekig megindit bennünket. s 
; A fővárosban a „Lux" moziban nagy sikerrel játszották. 

* Főszerepben: SANDRA MILOVANOFE (ismeretes az Islandi Halász 
; filmből) és GABRIEL SIGNORET nagy francia müvész. 

Monopol: Filmcenirala, Timisoara. 

Az előadások kezdete: 4, 6 és 9 órakor. 

A Déli Hirlap legírissebb számai kaphatók 

Kosztelnik Demeter kereskedésében. 

Ugyanott előiizetések és hirdetések is felvétetnek. 

7 

E . 

feltétetek ! 

Gyári telefon 10-70 

irdatmény. 
Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy rendkivül gazdag 

butorraktáromat mélyen leszállitott áron árusitom. Könnyü fizetési 
Tisztelettel : 

UGo mübutorasztalos 

Üzleti telefon 10-71 

miniszterimm által engedélyezve 

házhelyeket 
epitőanyaggal reens-18 

részletre 
o Kardos-telepen, gyárvárosi 

strand homokszedők végében. 

1057 

Vegyenek 

mentősors- 
jegyeket 

son, Lőblnél, a Lloydsori trafikban 
és vasárnap a strandon. 

Darabja csak 10 lei. 

Női modelikalapok 

óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

Több modern, zárható 

Eladok háztelket 
előnyös fzetés mellett. - A 
háztelkek Erzsébetváros Ujlaki- 
utca meghosszabbitásában van- 
nak. Erdeklődéseket kérek a 

tulajdonosnál: 

Ternyáncsek Tivadar, 
Józsefváros, Horváth Boldizsár- 

utca 3. 

Gyors- es gépirási 

anfolyan Bohn Mariska 
Gyárváros, Uri-utca 11 sz. 

Lábszépség- 
verseny 

még nem volt eddig városunk- 
ban. A mentők nagy nyári mu- 
latságán, f. hó 15-én vasárnap 
d. u. 5 órakor a strandon az 
is lesz. Egy helybeli művészek- 
ből álló jury fog dönteni és 
nyertesek közül 3 értékes dij 
lesz kiosztva. 1058 

hegujabb slágerel. 
Siró violák 

Bőzsi nagysád 
Midnighe's plea- 

sures 1044 

Mit ér az élet ha 
nincsen dohány. 

lálmán Amiar legujabb úalai, 
Kaphatók mindenütt. 

1926 augusztus 15 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betül 
lei. Legkisebb apróőhirdetes ára 301 

] 

3 

; 1 Álláskeresőknek 25 százalék engedmé, 
Dijelőre fizetendő. 

Állást keres 
Magányos idősebb ur vidéki háztartásái 

vezetését vállalnám. Éves 
rendelkezem. Ajánlatokat „Nyugdijas 
vegye" jeligére a kiadóba kérek. 

Nyugdijas tisztviselő azonnali elfogl. 
ságot keres szerény fizetéssel. Ci; 
Szilágyi József, Erzsébetváros, Tirol-u 
64. sz. 

Ügyvédi irodában, vagy banknál, ipan 
lalatnál a legszerényebb igények me 
állást vállalna középkoru nyugalmazott h. 
biró, aki a magyar és német nyelven kit, 
melyeket szóban és irásban perfektül 1 
románul is beszél. Szives ajánlatokat ,H 
biró" jelige alatt a kiadóhivatalba kér. 

Alkalmazás 
, 

Házvezetőnőt keresek, ki egy kislány se. 
ségével az összes háziteendőket elvége 
Cimeket Szorgalmas" jeligére a kiadt ] 
kérek. 

Jóravaló árvaleányt keresek vidéki kisc 
családhoz, mint mindenes. Ajánlatolt 
, Arva" jeligére kérek a kiadóba. 

Lakás 
Különbejáratu csinosan butorozott szo 

keresek, lehetőleg a Belvárosban. Cimelt 
a kiadóba kérek „Fürdőszoba" jeligére. 

Modern háromszobás lakást keresek- 
hetőleg kerttel. Ciímeket a kiadóba kért 
„Kert" jeligére. 

Kis családi házat bérbe keresek lehetőr 
az Erzsébetvárosban. Cimeket ,Kellen 
otthon" jeligére kérek a kiadóba. u 

Szerényebb igényekkel egy butoroz Ini 
szoba jutányos áron bérbe kapható. Ci u 
Belváros, Losoncy-tér 12. 

Adás-vétel 
o 

Jókarban levő ebédlőt keresek megvétel 
Cimeket ármegjelöléssel a kiadóba Ebédi 
jeligére kérek. 

Olcsó áron kapható a Magyar mode : 
könyvtár és ,Magyar kiasszikusok ki l 
gástalan állapotban. Cim: Városház-utca 
I. em. 

Jó állapotban levő ebédlő és egyéb bul 
darabok azonnai jutányosan eladók. Cim 
kiadóban. 

Különiféle 
Uri családnál az iskolaévre két kis fi u) 
gyermekem részére, kik 13 és 15 éves 
teljes ellátást keresek. Ajánlatokat ár me 
jelöléssel a kiadóba kérek Gyermek" je 
gére. 

Urinő" „Tiszta" leveleit átveheti a kia 

Ha mentő- 
sorsjegyet vesz 

lu 

m 

I lelért nuerhet: 
3 mtr. prima férfi ruhaszövet (kél , 
1 m. tüzifát vágva, apritva, házho 

szállitva 
1 vég vásznat, 
1 ezüst evőeszközt tokban, 
3 mtr. nyári férfiruhaszövetet, 
1 pongyolára való szövetet, 
1 gyermek-biciklit, 
1 hordó bort 
1 mosdóállványt, 
1 márvány irókészletet, 
3 mtr. férfi ruhaszövetet (szürke) é 
még 239 különböző értékes tárg 
között bármelyiket. iz 

Főnyeremény egy 100 kg-01 
felüli hizott sertés. 

Huzás f. hó 15-én d. u. 6 órakor 
astrandon, hol az öszes tárgyak 

egész napon át kiállitva 
iesznek. 

Sorsjegyek kaphatók 
a mentőállomáson, Lőblnél,: 
Lloydsori trafikban és vasárna] 

a strandon. 105 
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